Geometria témazardé gyakorl6 2017.januar 9. Név:

1. Ird be a négyszogek sorszamat a megfeleld helyre! (egy helyre tobb is keriilhet!)

a, tengelyesen szimmetrikus:
2. b, konkav:

c, trapéz:

4. d, paralelogramma:

2. a, Egy szimmetrikus haromszog egyik szara 8 cm. Mekkora az alapja, ha a keriilete 26 cm?

b, Egy deltoid szemkozti oldalainak sszege 22 cm. Mekkora a deltoid kertilete?

3. Tiikr6zd az ABC haromszoget a t tengelyre! C t
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5. A szdmhaboridban a varvédd6k a zaszIot egy fa lombjdba rejtették. A fa a patak partjan all, mégpedig egy
osvény mellett, ami a két orszaguttdl egyenld tavolsagra halad. Sajnos a térkép csak az orszagutakat és a
patakot jelzi. Rajzold meg az 6svényt, és jeldld be a rejtekado fa helyét!

orszagUt
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6. Szerkessz haromszoget, amelynek a oldala 6 cm, = 90°, y = 60° !
Készits vazlatot, megoldasi tervet, ird le a szerkesztés menetét és végezz diszkussziot is!
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